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Vážený pane poslanče, 

 
 
prostřednictvím předsedy Poslanecké sněmovny mi byla doručena Vaše písemná 

interpelace ze dne 10.4.2019 (č.j. PS2019/5091, ev. č. interpelace 511), ve které se na mne 
obracíte s žádostí o statistické informace. 

 
 
Předmětem Vaší interpelace je žádost o poskytnutí statistických údajů o činnosti Úřadu 

dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu SKPV PČR (dále jen ÚDVZK) z let 2014 až 
2019 v oblasti odhalování a stíhání trestných činů spáchaných v období od 25.2.1948 
do 29.12.1989, které nebyly z politických důvodů pravomocně rozhodnuty. Interpelace míří 
zejména na tyto oblasti: 

 
1. kolik přípravných či trestních řízení vedených ÚDVZK bylo zastaveno samotnými 

policejními orgány tohoto úřadu, v jakých kauzách a na základě jaké právní kvalifikace, 
2. kolik přípravných či trestních řízení vedených policejními orgány ÚDVZK bylo 

zastaveno státními zástupci, v jakých kauzách a na základě jaké právní kvalifikace, 
3. kolik trestních řízení se dostalo před soud, o jaké šlo kauzy a jak byly rozhodnuty 

(pravomocně i nepravomocně). 
 
 

Justiční statistika však je uspořádána dle soudní jurisdikce a neshromažďuje statistická 
data podle jednotlivých útvarů Policie ČR. Z tohoto důvodu Ministerstvo spravedlnosti 
nedisponuje požadovanými informacemi. Doporučuji se tudíž v této věci obrátit na 
Ministerstvo vnitra eventuálně přímo na Policii ČR. 

 
 
Dovolte mi Vás na závěr informovat, že usnesením vlády ze dne 22. 5. 2017 č. 407 

o Akčním plánu Auditu národní bezpečnosti (opatření č. 5 a 6) byla vytvořena pracovní skupina 
k propojení policejních a justičních statistik tak, aby bylo možno dohledat a analyzovat průběh 
jednotlivých trestních řízení.  
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Ve spolupráci MV, Policie ČR, MSp a NSZ byl připraven návrh materiálu do vlády 

a v současné době Ministerstvo vnitra vypořádává připomínky. Předpokládá se, že propojení 
policejních a justičních statistik bude zajištěno pro nové věci, ne však do minulosti.  

 
 
 
 S pozdravem 
 
 
 
 
Přílohy: dle textu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážený pan 
PhDr. Pavel Žáček, Ph.D. 
poslanec Parlamentu České republiky 
Poslanecká sněmovna 
Sněmovní 4 
128 26 Praha 1 
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